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INCAS și KTL au semnat un Memorandum de Înțelegere  

în domeniul testării și certificării aerospațiale 

 

INCAS - Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Aerospațială „Elie Carafoli” și KTL - Korea Testing 

Laboratory au semnat un Memorandum de Înțelegere pentru cercetarea în domeniul testării și 

certificării aerospațiale și pentru a explora posibilitățile de colaborare în acest domeniu de expertiză. 

 

Memorandumul de Înțelegere a fost semnat la sediul INCAS din București de către doamna Adriana 

Ștefan, Președinte și Director General al INCAS și domnul Jun-Kwang Song, Director General al KTL, în 

data de 19 iunie 2024. 

 

 

Scopul Memorandumului de Înțelegere este de a explora o relație comercială și de a căuta posibile 

colaborări pe subiecte precum: 

- Teme de cercetare legate de testarea aerospațială și calificarea și certificarea pieselor și/sau a 

sistemelor de aeronave; 

- Schimb de informații privind legislația și reglementările pentru Certificarea AAM și Drone; 

- Organizarea de conferințe, workshop-uri, seminarii și evenimente de networking, precum și 

schimb științific și tehnologic între oamenii de știință , inclusiv alte activități de interes comun; 

- Investigarea oportunităților de colaborare bilaterală pe teme de interes comun și oportunități de 

colaborare în cadrul unor proiecte sau programe naționale și internaționale; 

- Schimbul de informații privind publicații științifice, conferințe, traininguri, seminarii, evenimente 

aeronautice și airshow-uri, precum și posibilitatea de schimb de resurse umane sau training-uri 

pentru subiecte definite de interes comun. 



 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 20.06.2024 

 
 

 

Doamna Adriana Ștefan, Președinte și Director General al INCAS a declarat: „Am fost onorați să primim 

oaspeții de la KTL și să intrăm în acest parteneriat. De asemenea, am profitat de această ocazie șă 

prezentăm infrastructura și capacitățile INCAS. Acest acord este o etapă importantă pentru o 

colaborare fructuoasă între INCAS și KTL, pentru viitor.” 

Domnul Jun-Kwang Song, director general al KTL a subliniat: „Prin cooperarea strânsă între cele două 

instituții, vom contribui la dezvoltarea industriei aviației în ambele țări”. 

   

Despre INCAS: 

INCAS - Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Aerospațială „Elie Carafoli” este unitatea de 

cercetare de vârf în științele aerospațiale din România, cu o tradiție de 75 de ani în ingineria 

aerospațială, fizica curgerii și aerodinamica aplicată, utilizând tehnologii de ultimă generație și 

infrastructură unică de importanță strategică națională. 

INCAS a fost implicat în toate proiectele aeronautice naționale majore pentru zonele civile și militare 

și acționează în prezent ca un actor important în politica Uniunii Europene pentru cercetare și 

dezvoltare în cadrul viziunii FlightPath 2050 și a programului Horizon Europe.  

https://www.incas.ro/   

 

Despre KTL: 

KTL - Korea Testing Laboratory este singura organizație publică de testare și certificare extinsă din 

Coreea de Sud. A fost înființată în 1966 cu sprijinul UNESCO sub denumirea de “Centrul Coreean pentru 

Instrumente Fine (FIC)”. 

Pe lângă activitatea principală ca organism de testare și certificare, KTL sprijină a patra revoluție 

industrială prin dezvoltarea de standarde și platforme de testare, precum și prin proiecte de cercetare 

finanțate de guvern pentru a promova industriile cheie coreene.  

https://www.ktl.re.kr/  
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